TTNowAAb
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3 knacc YMK «FapmoHusa»




HAY4YUTDb BbIYUCIIATH IIOIIAAb IIPAMOYI'OJIbHHUKA,

1) (76 + 53)+9 ... 76+ 9 + 53 - 15
2)7+4+3+4..(7T+3)4
3) 175+ 172 ... (9 + 8) -6
4)8-9-8:3..8+(9 — 3)
5) 65 —4+5..6+(5— 3)
B) 12:7 + 12+2 ... (7 + 2)- 12




Haunaure cpeam TaHHBIX (PUTYP
NPAMOYIrOJIbHUKH.

S

=



OTO NPAMOYroJZibHUKM.

KakmMmun cBOMCTBaMM OT/IMHAIOTCH
NPSAMOYroJibHUKHN OT Apyrux puryp?

: 5
iIgHgaed 19 oL
dlaHYXoLouogauiodyy

Bce yrnbi }
npsimble.




Kakue eqMHUIbI M3MEPEHUS MJI0IATU
BbI 3HaeTe?

1cm?
Hauaure miiomaay 1aHHbIX GUryp.

T O

5CM2 8CM2

‘mE

4 cm 2




ITO NPAMOYIOJbHUK CO CTOPOHAMHU 6 ¢cM M 4 cM.

Pa3IleJIPIM €ro Ha KBaApPaTHbIC CAHTUMCETPbI.

S

Jlauna
NPAMOYTOJIbHUKA

HIupuna
NPAMOYT0JILHUKA

CKOJIBKO M0JIOC ¢ KBAAPATAMM MOJYYHJI0ChH? 4
CKO0JIbKO KBA/IPATOB B KAXK/A0H 1oJ0ce? 6

Kak y3HaTh, CKOJIbKO BCEro KBaJparoB? 6 4 =24

YT1o Takoe 6?
YT10o Takoe 4?

CgeuaﬁTe BBIBO/I, KaK HAUTH ILJIOIIA/Ib npﬂMoxrom)Hmca?



HavauTte naowaab Ka>kaoro

npaAMOYyroJibHUKa.
C D C
D K (o)

6 2 =12 (cm?) 2 *3 =6 (cM?)
2*%6 =12 (cMm?) 3 * 2 = 6 (cM?)
L M
K N
3 %7 =21 (cm?)

7 * 3 =21 (cm?)



NMNonb3ysiCb pPUCYHKOM, Y3HaUTe
nowanab KaXkaoro npsMoyroJibHUKa.

OAnuHa AOAnviHa

LinpuHa

1cm
LUnpuHa

3 CM ‘

CM

3*%2=6(cM?) 4 * 3 =12 (cm?)




@ Yro0bI HAWTH MJIOIIAAb MPAMOYI0JbLHUKA, U3MEPHAIOT €10
JJIMHY ¥ INUPUHY (B OTUHAKOBBIX ¢TUHHUIIAX) U HAXOAAT
Ipou3BeAeHME MOJYYECHHBIX YHCeJl.

® Yro0bI HAWTH MJIOIAAb IPAMOYI0JbHUKA, HAJI0 €0
JUIMHY YMHOKUTH HA IHUPHUHY.

Ilaomaas NpsAMoOyroJibHAKA



CymecrByet popmMysia BbIYUCIEHUS TJIOIAAN
PAMOYI0JIbHUKA.

S =a-b,
np

e a— JJIAHA MPAMOYTIOJIbHUKA
b — mmpuHa.




HavnguTte naowaab Ka>kaoro
NnpPsAMOYroJibHUKa, NoJib3yscCb

c¢hopmMynon.
OnuHa AOAnviHa
e ©
= Q. Q
N O = s —F =
a © | | | a
3 CM - ‘
1
CM
Sﬂp=3*2=6(0M2) Snp=4*3=12(cM2)
OT1BeT: mI0oIAAb OTBeT: WI0AaaAb NPAMOYTOJIbHUKA

NPsIMOYTOJILHUKA 6 cM?, 12 cm?.




YpakHeHHusl.

® Broiuuciau miomaab NpAMOYroJbHUKA, JJIUHBI CTOPOH
KOTOPOI0 PaBHbLI 9 ¢cM u 2 cM.

® S —9*2 18 (cm?)
OTBeT IUI0IIaAb NPAMOYTOJILHHKA paBHa 18 cv?.

® Kakumu enié MOryr ObITh JJIMHbI CTOPOH
IPSAMOYI0JbHUAKA ¢ TAKOH IJIOMIAAbIO?

® S —6 3 =18 (cm?).

® S —18 1 =18 (cm?).



4 cm

2 CM

(&) 4 cm

— — 2
5 S,, =4 *3 =12 (cm?)

5cm

6cv [N 1 o

8cm

S, =2 *6 =12 (cm?)




Ne i/m

BOHpOC N BapHaHTBbI OTBETa

YKaxkure BapHuaHT
orBeTa

1
2
3

Haiiaure exMHUIbI U3MEPEHUS MJIOIIA/IH.
Jem;

)xr;

)em?2.

1
2
3

Kak M0KHO BBIYHUCJIUTD IJI0IIAAb NPAMOYTOJbHUKA CO
cTopoHaMu 7 cMm u 2 cm?

)7 + 2;

)7 * 25

)(7+2)*2.

1

Yemy paBHA IJI0IIAAb IPAMOYTOJIbHUKA CO

cropoHaMu 3 cm u 7 cm?
)21 cm;

2)20 cm;
3)21 cm?.

1

IL1omans KaKkoro npsiMoyroJibHuKa papua 10cvm>?
)3 eMm u 7 cm;

2)5 cm u 2 cm;
J)8cmu 1 cm.

1

Yemy paBHA IJIOIIAAbL KBAJAPaTa CO CTOPOHOM S cM?
)25 cm?;

2)20 cm;
J)25 cm.




